КрасГМУ – Вуз здорового образа жизни

3.6. Проведение в образовательной организации во внеучебное время физкультурно-спортивных мероприятий

3.6.1. Внеучебная деятельность педиатрического факультета в рамках организации физкультурно-спортивных мероприятий

Студенты педиатрического факультета в течение 2014 г. (с октября по апрель) участвуют в спартакиаде специальностей по 10-ти видам спорта: легкая атлетика, футбол, настольный теннис, мини-футбол, баскетбол, волейбол, шахматы. В 2014 году сборная 1-6 курсов педиатрического факультета заняла 1 место.

Студенты, занимающиеся в спортивных секциях вуза, ежегодно организуют работу площадок при праздновании Дня Университета (21 ноября) и Дня абитуриента (октябрь, май).



Студенческая спортивная площадка в День Университета, 21.11.14.

КрасГМУ - Вуз здорового образа жизни

3.6.2. Спортивно-массовые мероприятия в рамках реализации волонтерских проектов

В мае 2014 года студенты педиатрического факультета и отделения социальной работы выиграли социальный грант на проведение физкультурных и спортивно-массовых мероприятий для детей с ограниченными возможностями в рамках реализации детско-юношеских фестивалей спорта «Живи с огнем!».

Первый летний детско-юношеский фестиваль спорта проходил 15 июня 2014 года на о. Татышев.

Фестиваль открылся зажигательным танцевальным Флэш-мобом, объединившим студентов волонтеров Красноярского государственного медицинского университета им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого и Сибирского Федерального университета. На фестивальной площадке детей ожидали чудеса преображения, ведь каждый из них прошел через студию Face-art, получив волшебные фигурки и цветы из разноцветных шаров.



КрасГМУ – Вуз здорового образа жизни

Яркая и динамичная площадка на зеленом острове в составе 40 детей, более пятидесяти студентов-волонтеров, родителей и организаторов фестиваля, привлекала внимание всех, кто пришел активно провести летний выходной день.

Главная часть фестиваля - *спортивные соревнования*. Все дети перед соревнованием прошли официальную регистрацию и познакомились со своим напарником — волонтером. С этого момента волонтер вместе со своим подопечным участником, представлял собой единую команду и вместе проходил спортивную трассу многоборья. Боулинг, крокет, мини-гольф — это лишь первый этап соревнований, а далее участников ждал тест «От Готов к жизни и труду до Готов к труду и обороне!». После этого участники с волонтерами вместе преодолевали «змейку» с мячом, проходили проверку в метании колец и забрасывании баскетбольного мяча.



КрасГМУ – Вуз здорового образа жизни

Спортивный фестиваль закончился вручением дипломов и подарков каждому участнику, а трое самых быстрых и ловких ребят, набравших большее количество баллов, получили кубки победителей!

А напоследок, всех участников ждал еще один сюрприз — композиция «Вперед, Россия!» от талантливого танцевального коллектива КрасГМУ «Урфин Джаз».



И очень символично, что в День медицинского работника, тем, кто нуждается в постоянном внимании и заботе, дарили свое милосердие и тепло своих сердец будущие врачи, клинические психологи и социальные работники.

Фестиваль организован:

- Главным управлением по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Красноярска; Отделом социальной защиты г. Красноярска.
 - Общественной организацией «Открытые сердца»;
 - МАУ «Центр спортивных клубов»;
 - МАУ «Дирекция спортивно- массовых мероприятий»;
- Молодежным правительством дублеров Красноярского края «Территория инициативной молодежи»;

КрасГМУ - Вуз здорового образа жизни

В число организаторов и идейных вдохновителей проекта вошли специалист МАУ «Центр спортивных клубов», член сборной команды Красноярского края по триатлону лиц с поражением опорно-двигательного аппарата Солодовников Владимир Анатольевич, руководитель общественной организации «Открытые сердца» Елена Нига, а также студентки КрасГМУ Софья Редько, Таиса Джабраилова и Анастасия Доценко.

13 декабря 2014 г. состоялся второй детско-юношеский фестиваль «Живи с огнем» для детей с ограниченными возможностями здоровья на территории гимнастического зала центра экстремальных видов спорта «Спортекс». Праздник радости и детства был организован Студенческим советом КрасГМУ при поддержке проектного конкурса «Территория 2020» и Молодежного центра Железнодорожного района «Доброе дело». Основными партнерами фестиваля выступили Министерство спорта, а также Центр Спортивных клубов.



Целью проекта неизменно является социализация детей с ограниченными возможностями здоровья через прохождение адаптированных спортивных этапов фестиваля в команде с профессиональным волонтером, без участия родителей или другого привычного окружения. Таким образом, дети знакомятся с новой обстановкой, новыми людьми, при этом преодолевая спортивные препятствия, которые развивают его и с физической стороны.

На зимнем этапе фестиваля наши организаторы и создатели проекта «Живи с огнем», студенты КрасГМУ Доценко Анастасия, Софья Редько и Джабраилова Таиса провели такие спортивные площадки как баскетбол,

КрасГМУ – Вуз здорового образа жизни

хоккей, дартс, боулинг, а также командные игры «Елочка» и «Головоломка». На данном фестивале установлен рекорд волонтерского движения — 80 волонтеров!





